
 

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 2024 
 
 
Prezident České republiky vyhlásil volby do Evropského parlamentu, které se na území ČR uskuteční 
v pátek 7. června (14:00 - 22:00 hod.) a v sobotu 8. června 2024 (8:00 - 14:00 hod.). 
Provedení voleb do Evropského parlamentu je na území ČR upraveno zákonem č. 62/2003 Sb., o volbách 
do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o 
volbách“), a dále vyhláškou č. 409/2003 Sb., k provedení zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do 
Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Informace k 
těmto volbám jsou již nyní zveřejňovány na internetových stránkách Ministerstva vnitra: 
 

Volby do Evropského parlamentu 2024 - Volby (mvcr.cz) 
https://www.mvcr.cz/volby/clanek/volby-do-evropskeho-parlamentu-2024.aspx 

 
U voleb do Evropského parlamentu lze volit na voličský průkaz. 
 
Volič, který nemůže nebo nehodlá hlasovat ve svém „domovském“ volebním okrsku, může na základě 
vydaného voličského průkazu hlasovat v kterémkoliv volebním okrsku, avšak pouze na území České 
republiky (NE v zahraničí u zastupitelského úřadu, tam hlasování do EP neprobíhá)!!! 
 
U Obecního úřadu Pomezí může o vydání voličského průkazu žádat volič s trvalým pobytem  (nebo 
přechodným pobytem - pouze u cizinců EU) v obci Pomezí. 
Formulář žádosti je v příloze. 
 
O vydání voličského průkazu může volič požádat následujícími způsoby: 
 
 

• PÍSEMNĚ - písemná žádost o vydání voličského průkazu se podává obecnímu úřadu nejpozději do 
pátku 31. května do 16:00 hodin (do této doby musí být žádost úřadu doručena). Žádost v listinné 
podobě musí být opatřena úředně ověřeným podpisem voliče (volič žádost např. zaslal poštou).  
Žádost lze zaslat (podat) též v elektronické podobě, avšak pouze prostřednictvím datové schránky 
(musí se jednat o osobní datovou schránku voliče, zaslání žádosti z datové schránky jiné osoby je 
nepřípustné). 
 

• OSOBNĚ – nejpozději do středy 5. června do 16:00 hodin 
 
Voličské průkazy se mohou VYDÁVAT nejdříve ve čtvrtek 23. května, a to:  

• osobně voliči, 

• osobě, která se prokáže písemnou plnou mocí s ověřeným podpisem voliče k převzetí 
voličského průkazu (nikoliv k podání žádosti o jeho vydání), 

• voličský průkaz se voliči zašle na jím uvedenou adresu do vlastních rukou.  
 
Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát. 
 
Volič, který hlasuje na voličský průkaz, musí průkaz odevzdat okrskové volební komisi. Komise mu poté 
vydá prázdnou úřední obálku a případně i sadu hlasovacích lístků. 

Pokud se volič, kterému byl vydán voličský průkaz, nakonec rozhodne hlasovat ve "svém" volebním okrsku, 
musí voličský průkaz rovněž odevzdat okrskové volební komisi. Jinak mu komise hlasování neumožní. 

Příloha: Žádost o voličský průkaz 
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